

拿不到小区大门钥匙 租户“回家”靠翻墙

信阳消息(记者 杨长喜 首席记者 张方志)最近,来自息县的打工仔骆红辉患上了心病,因为他拿不到出租屋所在小区大门的钥匙,每天夜晚“回家”只能翻墙而入。

骆红辉是息县路口乡人,为了生活,他在市区找了一份电器维修的工作。由于工资收入不高,他租下了位于申桥桥头的申城大道A区综合楼的一间储藏室作为栖身之地,按照租房合同约定,他在此可以一直住到2015年。

不过,好景不长。从今年10月10日开始,骆红辉发现小区的大门几乎24小时锁着。由于没有钥匙,他很难进入小区。骆红辉后来询问得知,小区大门的钥匙是小区里的居民每人一把,但唯独他自己没有。没有钥匙就意味着回不了自己的出租屋,于是骆红辉就找小区里的住户要钥匙,但没人给他。后来,他找

房东反映情况,但房东也要不来小区大门的钥匙,因为房东在这栋楼上只有3间储藏室,没有房子,而小区一些住户就借此理由拒绝给房东钥匙。

在没有钥匙的情况下,骆红辉每次“回家”只好翻墙。不过这种行为随即被小区里的居民制止,并被告知如果再翻墙就要被打。无奈之下,骆红辉剪断了门锁,但他为此付出了沉重代价:被小区居民讨要了1700元的锁头钱和小区几十人配钥匙的费用,而且还被派出所给拘留了。

“我是一个遵纪守法的人,为了能够付得起房租,只好找一个便宜的住处租下,但是现在却被人阻止进入出租屋,还为此破了财,还被拘留,我真的不知道该怎么办了。”骆红辉说。

11月12日上午,本报记者跟随老城公安分局的民警、申城大道A区所在的环宇居委会的工作人员一起来到骆红辉的出租屋,希望见到小区的居民,然后帮忙协调此事。由于正值上班期间,小区里的居民无法约见。后来,一位曾经参与阻止骆红辉进小区的居民在出门时和大家碰了面。这位居民说,自己并不能做主来和大家协商,要等到聚齐所有住户后方能再谈此事。同时,他还透露小区住户之所以不让骆红辉进小区,是因为其给小区带来了安全隐患,同时国家有规定说类似于骆红辉租住的储藏室之类的建筑不允许对外出租用来居住。不过,这两种理由还需考证。

后在民警和居委会工作人员的磋商下,这位居民答应在本周六晚上8时聚齐小区里的住户来和骆红辉商谈钥匙和进小区的事。

非法储存烟花爆竹近万件 一烟花爆竹黑窝点被查处

信阳消息(记者 杨长喜)烟花爆竹属易燃易爆品,一旦发生事故,危险极高。不过,平桥区一经销商却将非法储存近万件烟花爆竹的仓库放在了城乡结合部。上周末,这个仓库被查处。

今年以来,我国湖南、江西发生多起烟花爆竹爆炸事故。9月22日,湖南省株洲醴陵市浦口南阳出口鞭炮烟花厂发生爆炸事故,事故造成10多人死亡、30多人受伤。而在我国另外一个省份江西省,今年3月、4月、7月接连发生几起烟花爆竹爆炸事故,共造成4人死亡,多人受伤。这接连的事故给烟花爆竹的安全生产敲响了警钟。

针对湖南、江西烟花爆竹事故频发的情况,国家要求加强烟花爆竹的安全管理。平桥区政府、公安部门、安监部门根据国家要求和今年烟花爆竹事故多发的情况,针对烟花爆竹安全生产工作采取了联合行动。11月8日,根据事先摸排的线索,几部门联合行动,将位于平桥区十八里村的一个非法存在的烟花爆竹仓库查处。平桥区安监局相关负责人介绍,他们在该仓库共查出了非法储存的烟花爆竹近万件,总价值近50万元。

为了保证周边群众的安全,几个部门将该仓库的烟花爆竹转运到了正规仓库,并对其负责人进行相应的处理。

男子夜晚山中迷路 民警热心帮助找回

信阳消息(记者 王洋 通讯员 曹春明)近日,一位男子在平桥区震雷山游玩时,不幸迷路,平桥公安分局震雷山派出所民警成功将其找回,受到了其家人好评。

近日,震雷山派出所接到家住羊山新区的袁某电话报警,称其儿子袁某某在震雷山迷路了,希望派出所能够帮忙寻找。接到报警时已是凌晨1时多且室外温度极低,民警们沿着崎岖不平的山路一边寻找,一边与其家人电话沟通了解情况。

据了解,袁某某来到震雷山后,顺着公路往东行走时,由于道路地形复杂,又是夜晚天黑,结果在震雷山迷路了。民警立即

用手机联系到了袁某某。电话接通了,但是袁某某并不能描述出他所在的位置,在民警的耐心引导下,袁某某电话称附近有稻田、石子公路。民警随后在航校、双桥村、雷山村附近步行寻找,一个多小时过去了依然没有找到。民警再次电话联系袁某某,其说在附近听到狗叫的声音,民警判断可能进入了居民区,于是让袁某某去群众家敲门问具体位置。

经过数小时寻找,民警终于在东双河镇左店村找到了袁某某,其父亲袁某非常激动,拉着民警的手久久不愿松开。民警也提醒,外出游玩,在不了解路况的情况下,一定不要随意走动。



新路标长“牛皮癣”

昨日上午,记者在东方红大道和工区路交叉口看到,一条刚画好的右转弯路标上,有人将一个小广告喷绘在上面(如图所示),鲜红的颜色格外扎眼,让过往市民纷纷侧目。“牛皮癣”广告到处乱贴,我们已经习以为常,但是像这样公然在道路路标上“作案”的并不多见。“应该根据号码找到这个人,罚款后再让他清理掉,谁让他污染道路呢。”一位市民如是说。

首席记者 张方志 摄

平安金融旗舰店上线 打造一站式财富管理平台

近日,中国平安旗下的“平安金融旗舰店”(chaoshi.pingan.com)正式上线,消费者可通过网上金融管理账户工具“平安一账通”注册并登陆该平台,体验一站式金融产品购买和财富管理服务。据平安方面介绍,该金融旗舰店植根于平安集团官网,是集服务、商品导购于一体的综合性互联网财富管理平台,目前已可提供保险、银行、信托、贷款等金融产品,还将陆续上线基金、证券等金融业务。同时,平安一账通作为创新的网上帐户管理工具,可支持用户在线管理几乎所有平安帐户。

2014年,互联网金融持续升温,以用户需求及体验为核心的互联网金融服务理念被越来越多的传统金融机构及互联网企业所关注。此前,国内部

分互联网企业打造的理财平台,例如阿里巴巴的淘宝理财、百度旗下百度金融,主要以代销金融产品为主。此次上线的平安金融旗舰店则正逐步汇聚平安集团旗下保险、银行、信托、基金、证券等所有金融产品并直接销售。

平安金融科技副总经理谢虹表示,平安金融旗舰店是平安旗下首个汇聚了各专业公司产品的集成平台,以“专业、全面、便捷、安全”为理念,希望给予客户最佳的金融增值体验。目前互联网金融用户的财富管理需求正在从盲目追求高收益,向安全可靠、一站式购买、智能化服务、便捷高效等方向演变。平安金融旗舰店正是洞察到这种趋势,“与互联网公司的电商角度不同,要摸清客户需求,从金融角度出发”。(戴黎明)

找对象就到 **世纪情缘**® 婚介公司

全国连锁 会员多 成功率高

信阳最可信赖 最正规的婚介

认准品牌地址 谨防假冒

总店地址:申城大道十三小学斜对面宏业小区4楼6231314
加盟牵手热线:137 8292 3198 185 3768 1314

郑重承诺:若发现婚托婚骗现象奖励5万元